

20.12.9.

+

Обращение Егора Гайдара  
ко всем, кто против войны в Чечне

Сегодня, ровно через пятнадцать лет после начала афганской войны, наша армия ведет боевые действия на Кавказе. Как и пятнадцать лет назад, нам противостоит вооруженный народ, как и пятнадцать лет назад, от нас скрывают правду. Как и тогда, за решение, принятое узкой группой людей, наши сыновья будут расплачиваться своими жизнями.

Я призываю всех, кто против этой войны подписать следующее обращение:

-----

МОСКВА, КРЕМЛЬ, ПРЕЗИДЕНТУ ЕЛЬЦИНУ
Я ПРОТИВ ВОЙНЫ В ЧЕЧНЕ. ВЕРНИТЕ СОЛДАТ ДОМОЙ.
Ф.И.О. _____
Обратный адрес: _____
_____

-----

Вырежьте из газеты этот текст, подпишите его, укажите Ваш обратный адрес и пошлите по адресу: Москва, Государственная Дума, Егору Гайдару. Мы передадим ваше письмо Президенту. Если Вы сами отправите Президенту такую или аналогичную по содержанию телеграмму, пришлите нам квитанцию - мы проследим, чтобы Ваше обращение дошло до адресата.

Мы не хотим, чтобы в наши дома приходили похоронки.

Партия мира победит партию войны!

Егор Гайдар